HIWIN.

JJFB 52 & ERE RS &

Torque Motor &
Direct Drive Motor

Technical Information

www.hiwinmikro.tw




HIWIN.

4.0

REREFS
Linear Motor Stage
EEMEIRE/ AL A/
BEINL/EF 3858

o FINTVRIESSE

o I TVIRIE S E

o EERIRIERSE

- EREFAELFE

° X-Y:EE

- BEFIRIR

TFERERERESE
Torque Motor &
Direct Drive Motor

TE#
 JRERBE—TMRW 7R3
TRRIERAR/ e A

- BEBEHIE—DMS, DMY, DMNZRSI

RITEED SR

Linear Actuator

BEFHIERIK/ EBHHER / REEE
BRfE/ N/ BE  REGR /&

- [ERRENENRE — LAART

* LAM%3

* LASRZI

* LANR5

» LACER?I

& . ) i -
‘ T
ESEMEER A

Single-Axis Robot
SRR/ rEe/
RSN/ FPDERIHE
* KK, SK

* KS, KA

= KU, KE, KC

FEERIZHR

Ballscrew

FEERE/ RS

Super S %3 (& Dm-N fB/&5&(t)
Super T 35 (BB S /(K iRED)
) EUBREAR

E2 IRIRB1EHE

R1 IRIEHEIETN

C1 ENHERITIFIR

RD S DNEHEEETT
RIRTER

B ER I+

S

INDUSTRIE 4.0 Best Partner

A
- I
(= |:
- L]
=55
\ i
.‘:WI.‘\.'F-{
. '*:‘t-,?

Linear Motor

TE#/ErEERE R/ R/

EHFNIHE/RIBIEIME

o BHEINVRS —LMFARYI, LMSARY,
LMSC%51

o FEFINTVRE —LMCRE, LMTRS!

ACTERR S E &BRENZE
AC Servo Motor & Drive
HIERSEL R/ B/ SMTHE/
HEm#EHA/LCDERE

- BBEN2Z D1, D1-N, D2T

« (B E—50W~2000W

B EARMR
Positioning
Measurement System

EIETE/ AT/ SNTRNhILM
- SRELSEARMN

- FRIREBImEE
- HERESRELBEARN
- BITHEREER

DEEEEEA
Multi-Axis Robot
ENARIESE /A5 / B DER B 5% /L ERE/
HEH/FETE/BRE
- RNV S

- WEHTRTFE

o PRAMRTE

- BEKEA

- EEM

- BERIEEH

- [ipdEiEsE

Torque Motor SBE T {E&
Torque Motor Rotary Table
MA/BEE SR/ T A/ EEMW
* RABZRF

« RASHRI

« RCVZRI

« RCHZRFI

RIEEI

Linear Guideway
YR BT B R R
RIRIN—
HCE&TE, ECIEKA%, WEEIRE,
MGHU\E, CoHRFEE
- BEN—
QHESE, QE{ERRE,
QWEIREY, QRIFITEY
- Efh—
RGRITEY, E2E R, PGREMIE,
SEEMIRER, RCHR(LE



HIWIN

Torque Motor & Direct Drive Motor

%E%E ﬁﬁ%lu%

=5 EAHEFE (Nm) ERE SREE =% EEENES BESREHIE I EOEF
o i ol T : :
42 | 9 | 12 | 18 | 24 | 30 | 40 | 45 | 60 | 75 | 90 | 120 | 150 | 180 | 225 | 300 | 450 e s
118x118
DMN426
LMACEL [ JAA
180x180 +£10/+45) *25 | 15 LMACE[ ][ ]AM
DMN71G (¥&ficHall sensorEFa)
- BER - LEDSFZER 5 BI 5% i
DMN | 230x230 < - ez - EEMIE
DMN93G - SEET - RIS R
180x180 ,
DMN71A
+30 +25 16
230x230 I LMACELI[JAU
DMN93A
D1-36-S4
- ®110 ’ ! +30 +3 9
=]
% DMY4s DMY48 38 | LMACS[ I F | 38 39 - ROEIRA
2 g DMYxxG X - §EhE
S 8 B8 oo ¥ Ty Ens -
DMY63 DMY65 DMY68 430 i Diares (JSE2Hall sensor Bl S : Eé}bﬂsﬁ‘ﬂi %Tﬁ
* * - CD/DVD BUEA]
(g (=2 ; DMYxx
e & U 1 e LMACEL 1A
DMYA3 DMYAA D1-36-S4
®110 3
DMS03 DMS07
S 85 88 z.
DMS12 DMS14 DMS16 | DMS18 LMACEL [IAA i B
DMS £10/£25|  *3 L MACE 1AM . BRE  DER
(Bl sonsor B BRI SRR - SR
®200 5 - BE)biHsE
DMS32 DMS34 DMS38 DMS3C
s & B 6
DMS74 DMS76 DMS7C




HIWIN

Torque Motor & Direct Drive Motor

TMRWIKGI\ /IS ERE

ERAEERE (Nm)
g - - =
et &= = = O 18
TMRW13 TMRW15 TMRW17 TMRW1A TMRWI1F
TMRW13L | TMRW15L TMRW17L TMRW1AL TMRW1FL
%7% .
= L = 20
b TMRW23 TMRW27 TMRW2A TMRW2F
TMRW23L TMRW25L TMRW27L TMRW2AL TMRW2FL
230 s = g . 22
&:;:1 % E = ~—
TMRW43 TMRW45 TMRWA47 TMRWA4A TMRWA4F
TMRW43L TMRWA45L TMRWA47L TMRW4AL | TMRWA4FL

EBRAEERE (Nm)
| S B S 9 2
TMRW?73 TMRW?75 TMRW?77 TMRW7A TMRW7F
TMRW73L | TMRW75L TMRW77L TMRW7AL TMRW7FL
3 TMRWA3 TMRWA5S TMRWA?7 TMRWAA TMRWAF
TMRWA3L TMRWASL TMRWAT7L TMRWAAL TMRWAFL
485 ‘./ > g - 3 E 28
TMRWD3 TMRWD5 TMRWD7 TMRWDA TMRWDF
TMRWD3L TMRWD5L TMRWD7L TMRWDAL | TMRWDFL

R K58 (Nm)

TMRWG7

TMRWGA
TMRWG7L | TMRWGAL | TMRWGFL

TMRWGF




HIWIN.

Motion Control and System Technology




Contents

NHEFEIEMRSE

1. E8ESE 01
1.1 R EEARERRETE ..o 1
T2 DMS ZRTU oo 2

121 DMSO BRI e, 3
1.2.2DMST R o 4
T.2.3DMS3 TN oo, 5
124 DMST RN oo, 6
1.2.5 DMS RYIEEFEEDLREHEIRE ..., 7
T3DMY BT e 8
T30 DMYA R oo, 9
T.3.2DMYB R oo 10
T.3.3DMYA RN .o 11
1.3.4 DMY RYEEFEELREEHRE ..o 12
T DMN ZRTU .o, 13
1.4 T DMNIBETINRI ..o 15
1.4.2 DMN FBEITRNZAT oo, 16
1.4.3 DMN RYEEFBELREHIRE. ... 16

2.TMRW KGN DR E 17
21 TMRWT ZRT e 18
2.2 TMRW2 ZRTU ..o 20
23 TMRWA BT ..o 22
2.4 TMRWT 8T 24
25 TMRWA ZRTU oo 26
2.6 TMRWD ZRFU oo 28

2.7 TMRWG T .o 30

3.5& 2% £ AH B EC 1+ 33

b B B B e 35

A nfas 36

o O w >

LRI R e, 36
CEITFEE oo 40
R BRI e 42
R R EETR e 43



HIWIN 1

Torque Motor & Direct Drive Motor

1. BEEESE

11 Emif 2 EAEE

HIWINERESZERFAEEREEARRME - SENAECEBEWENBIEER » BEcRREE)ZH TI%E
TREDRE REENRYFAENE -

FARRARZEERRVIZ TN - HIWINERES:ERRIERREEMLER » IR iEiRiZ B HEmmEC T -
HIWINEREE : (ERRXREHE - FESHOMSBREEIT -

AR RRED

FRZCE

REEIREENER

TEBHERE - B8fE/)

HRISEE)

R P AR {E R 1R e A
DMSZRY O BB IRFEFRIPE5
Ol&fEKRE

o5& hall sensor

EEN
Bt SEBME BT

0O00000O0O00O

1.1 BERBEEREER

; 2 EAYFIEEREER
A B BE RE Rl ] pyesd e
e CvD - BEER - BFHBA O o o
RmIE S EEEEE - 18/ o o o o
EF it - tEERE (o] o o (o} o
HEgHEER EF TR (o) (o] (o) (o] (o]
SHiERI (o] (o] (o) o (o]
BT A A (o) (o) (0]
EFuitEEl (o) (o) (o]
ERILAEER R B iRl (o) (o) o
REBILB D (o) o (o]
HEtER AR R il (o) (o) (0]
SIS A (o) (o) o (o) (o]
HERA HEEHEWA (o) (o] (o) (o]
EEEAVISAISZ A (o) (o] (o) o (o]



HIWIN HIWIN 3

MR99TC05-1908 Torque Motor & Direct Drive Motor

1.2 DMS 335l 1.2.1 DMS0ZJF

A S R EW_L%IEIEE%&‘% SESEERE  SHABLEURSEEENET » EAREBEE DMSO0RIIRY

IR TRFK

2-P9H7x2.1DP
HERTEE FL800
R SRITIYERTBEERY - BATETE4,320,000 p/rev
SEE  SHOMUREREE

R SRS T529.3-450Nm » MEREEAER

SR ORI RESRIPS - BERE T IFRE
TEELS  EhHE

TR ERRAI

| 2-g5H7x7DP
PCD 60

/ 6-M5x0.8Px10DP
PCD 60
(B EN AR E £L)

O0O0O0O0OO0OO

u DMS 5”*”%%5%%%% 050 // |0.07| A
024H7 /Jo07]A]
- 7 [Rala] %

BRI mE |
DMS 3| 2| L|6|H|B P |C nE T o
e . [%g, s
o : >
Bjéjg pu— [I_Ei i i © 2-09 H7x2.1DP
: PREET Lo PCD 90
R<E S a = 0 6-Mé6x1Px9DP
g110 \ PCD 90
0: HAED110mm ? ‘ (SEEEA)
1: N D150mm X
3 AL D200mm
7 : AE D 300mm 7 1.2 DMSORFIRIE
B BENR TFHE EBfiI DMS036 DMS076
2 : 20mm EEIEIE T Nm 3.1 6.2
3 : 30mm A K Ams 2 2
4 : 40mm BRASEEAE(1s) To  Nm 9.3 18.6
6 60mm Bﬁ%%?ﬁ“s] |p Arms 6 b
8 : 80mm Eg%ﬁﬁgﬂ Kt Nm/Arms 1.55 3.1
. s Te ms 1.9 2.1
€ :120mm SRIEAGERESC) Rs O 71 1
E S SRS e R L mH 13.8 23
R REY 2 10 10
L : (EREEEER REHZEHRE) Kv Vrms/(rad/s)  0.82 1.7
slalsl SESH(EEBESC) Km  Nm//W 05 0.8
r%@ FEE 1| Rh KW 1.76 1.13
G jes BRI PTC SNM100
== BAIRFEE Voc 500(6007)
Hall sensor ETIERE J kgm® 0.003 0.006
. 4 %Egi Mm kg 4 7
. #Hall sensor BAHOES Fa N 3700 3700
H : Hall sensor BATIERE M Nm 40 40
Ehes) BEEE rpm 700 700
"  §EANES BNE p/rev 4,325,376 (IBET\ » sin/cos 1Vpp)
. ay BEREE arc-sec +3
B : JIEEEMZKEE(DMST ~ LA 7R31) BE arc-sec +45/+10"
s HE R Ra mm 0.03(0.005%)
Bﬁng‘f'ﬁ%.. = SR R mm 0.03(0.0157)
P : BE %’ﬁilpﬁ =t mEs
HihER SR
: RN BRI RIFRIEHN - HERRIRE £ 10%AR=EE
C: FRMH




HIWIN

MR99TC05-1908

HIWIN 5

Torque Motor & Direct Drive Motor

1.2.2 DMS1R5%l
DMS1ZSIR Y

1.2.3 DMS3R5%l
DMS3RIIRY

2-@5H7x7DP
PCD 48

2-@9H7x2.1DP

MRS AR IRER

-

8-Méx1Px12DP
PCD 120

|| | 6-Méx1Px9DP (BENEREIE L)

/] PCD 60
(8B ZE 2 L)

2-@12H7x2.1DP
PCD 120

2912 H7 x2.1DP
g'cwé"?ggw 2-96H7x8DP PCD 180
PCD 180

2-@5H7x7DP

299
o PCD 142
AIRe[A] 7 [RaA] glgag [//[007A]
T TN 7 7 re 4]
| | =
o A .
: : - A\ Ny ‘ ‘ 2
. \ B 1 1 e ;
] | | | G
T @ —
/ (203 max. <
o
B . . . :
0150 @ 2-09 H7x2.1DP ! !
D PCD 110 ‘ |
‘ ‘
X g'c"gf’ﬂ;’“mp 1 1 10-M6x1Px12DP
L ‘ ‘ \ PCD 180
View X (FEEESL) 2200 ‘ O (BEEER
A -
b [A] 75

7 1.3 DMS1ZR IR 7% 1.4 DMS3RIIFRHE

o5 BB DMS126 DMS146 DMS166 DMS186 fosR  BBfu DMS326 DMS34G DMS34LG DMS38G DMS38LG DMS3CG DMS3CLG

EEERE Te Nm 5 10 15 20 BigERE Te Nm 10 20 20 40 40 60 60
BEER le Arms 4 4 4 4 EESER lc Arms 3 3 6 3 6 3 6
BHETEVEINES) Tp Nm 15 30 45 60 B REERE(1s) Tp Nm 30 60 60 120 120 180 180
ERREER(1s) | Arms 12 12 12 12 BREER(1s) B Arms 9 9 18 9 18 9 18
EFEE Kt Nm/Arms 1.25 2.5 3.75 5 EFEEE Kt Nm/Arms 3.3 6.6 3.3 13.3 6.65 20 10
R Te ms 3.2 3.6 3.8 4 RS Te ms 4.7 4.8 A 5.3 45 5.1 5
IREEFEHEEIRE25C)  Ros Q 2.6 3.9 5.2 6.5 IRESEEFREIRE25C)  Ros Q 5.8 8.4 1.7 13.6 2.9 18.8 3.9
RIS L mH 8.2 14 20 26 RIS L mH 27 40 7.5 71.5 13 95 19.5
TBE 2 22 22 22 22 e 2 22 22 22 22 22 22 22
REFBEHHRE) Kv Vrms/(rad/s) 0.6 1.2 1.8 2.4 REEFBEEFRRE) Kv Vrms/lrad/s) 1.6 3.2 1.6 6.4 3.2 9.6 4.8
BESHIFBRE25C)  Km Nm/yW 0.6 1 1.3 1.6 BEBHIFBERE2C)  Kn Nm/vW 1.1 1.9 2.1 2.9 3.2 3.8 4.1
£ IS Rth K/W 1.2 0.8 0.6 0.48 E[H Rth K/W 0.96 0.66 0.82 0.41 0.48 0.3 0.36
RERGRIES PTC SNM100 e RRIES PTC SNM100
BAR(FER Voc 500(600%) BAR(FER Voe 500(600%)
EiEItAE J kgm® 0.006 0.0065 0.007 0.0075 EEMERE J kgm’ 0.014 0.02 0.02 0.026 0.026 0.035 0.035
BEEBES Mm kg 7.2 8.5 9.8 11 BiEEsE Mm kg 14 17 17 22.5 22.5 28.5 28.5
=P E S Fa N 3700 3700 3700 3700 SPNCEEE Fa N 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000
RAIFEEE M Nm 60 60 60 60 BAISEREE M Nm 240 240 240 240 240 240 240
ReiER rpm 600 600 600 500 BRaiER rpm 120 400 600 200 450 120 300
BATE p/rev 4,320,000 (BET\ » sin/cos 1Vpp) EATE p/rev 4,320,000 (=T - sin/cos 1Vpp)
SIREE arc-sec +3 EIRBE arc-sec +25
BE arc-sec +45/+10" BE arc-sec +25/+10"
ORI Ra mm 0.03(0.005%) R Ra mm 0.03(0.005%)
EOiRE Rr mm 0.03(0.015%) TEOimE Rr mm 0.03(0.015%)
=2E H mm 100 120 140 160 =B H mm 130 150 150 190 190 230 230
= 'mER =t mER

gD i

BRI RYREN - HERRIEE £ 10%RER=EE

*BRTRUREN - HERRIEE £ 10%AR=EEE



HIWIN HIWIN 7

MR99TC05-1908 Torque Motor & Direct Drive Motor
z /2 N =
1.2.4 DMS7R5 1.2.5 DMSRIEEREELE E HRiRE
s
DMS7RIIRYT (DC bus voltage=325Voc)
8-M8x1.25Px16DP
PCD 190
(4EE) B EEL)
AR DMSO0 DMS]
20 70
18 == DMS076 ——— DMS186
16 — DMS03G 60 \ —— DMS16G
14 50 \ = DMS146
;% 12 iﬁ 40 \ \ e DMS12G
(Nm) 10 (Nm) N N\
8 30
6 20
VA
P 10
0 0
2-012 H7x2.6DP 0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
PCD 280 5 3
2-08 H7x10DP REZ (rpm) S rpm]
PCD 280
DMS3 DMS7
Y 200 500
-m. 180 e DMS3CLG 450 — DMS7CLG
O104H7 Z IR A] | 160 \ \ e DMS3CG 400 \ DMS7CG
_*‘ 140 \ \ DMS38LG 350 |\ w— DMS76LG
| | = ] 120 \ \ e DMS386 B 300\ \ = DMS76G
| | [,\TE]] \ \ e DMS34LG 4B \ e DMS74LG
9:Mex1 2581200P 100 \ —— DMS346 (Nm) 250 A\ — DMS746
2303 . ~ [T\ \ AN
max E (FEEEL 22 \ = DMS326 fgg \ \
A E— I I BT T 100 77l\\ ‘§: I
| | 20 ™~ 50 1 \I
= | | 0 0
‘ 0300 ‘ ow X 0 100 200 300 400 500 600 700 0 50 100 150 200 250 300
b RE(rpm) RE(rpm)
7% 1.5 DMSTZRIIEE
e EEfiu DMS746  DMS74LG DMS76G  DMS76LG DMS7CG  DMS7CLG
EiEEE Te Nm 50 50 75 75 150 150
HEER le Arms 3 6 3 6 3 13
BHETEVEINES) Tp Nm 150 150 225 225 450 450
ERRIER(1s) Ip Arms 9 18 9 18 9 18
EFEEE Kt Nm/Arms 16.7 8.35 25 12.5 50 25
R Te ms 4.6 5 5.1 5 5.4 6
IREEREREIRE25C)  Ros Q 14 35 19 48 32.5 8.5
IREER L mH b4 17.5 96.5 24.1 176 50.6
gy 2 7 4Lt Lb A A A
REFBEHHRE) Kv Vrms/(rad/s) 10.8 5.4 16.2 8.1 32.4 16.2
BESHIRBERE25C)  Km Nm/vYW 3.6 3.6 4.7 4.7 7.2 7.0
g2z Rth K/W 0.4 0.4 0.29 0.29 0.17 0.16
mERAIZS PTC SNM100
BAR(FER Ve 500(600%)
ETIEMTRE J kgm® 0.152 0.152 0.174 0.174 0.241 0.241
BEEBE Mm kg 36 36 41 41 57 57
RAEOEE Fa N 8000 8000 8000 8000 8000 8000
RAIFEEE M Nm 360 360 360 360 360 360
ReiER rpm 120 250 72 170 24 80
BAE p/rev 4,320,000 (B=TX - sin/cos 1Vpp)
SIREE arc-sec +25
BE arc-sec +25/+10"
O iRIE Ra mm 0.03(0.005?)
TR Rr mm 0.03(0.015%)
=E H mm 160 160 180 180 240 240
= 'mER
gD

PRI RIMBEN > BHERRIEE £ 10%AEREEE



HIWIN HIWIN 9

MR99TC05-1908 Torque Motor & Direct Drive Motor

1.3.1 DMY4Z5

=
(5
=
=
=<
23
o
—

EASRITEOEAY  SREHENE « SHENBHURSEEEING  TEAREEEEMINTE DMY4&RIIRY
%$§ﬁ$fﬁ g_(;l\g51><8f]8PX1ODP
(EEENERE EFL)

O0O00OO0O0O

BEEFFIRIRIR

OIS FIRE NN RH TN CIEERM
SEEE - SHIURSHEE
B ERSTE12~300Nm - WESEREAEREK

2-(5 HIX5DP

y PCD 100
o
I L R
1
2110 \é,
m DMYZR3I B R HmiSaRER ]

4-M5x0.8Px10DP
PCD 95

5 e (BEEEL)
BIERE Elo
DMY 6 C
7% 1.6 DMY4ZRFFRIE
el HHE BB DMY44 DMY48
DMY : 830 g Te  Nm 4 8
N > g%%/ﬁ le Arms 2.6 2.6
R__‘MJEQ%;D BRRIEEAE(1<) To Nm 12 2%
& SHE®110mm BRI (1) b Ams 7.8 7.8
6+ SHE P 170mm BEE K Nm/Ams  1.56 3.12
A N D 270mm IFREEE Te ms 5.2 5.4
. N REEEERBERE25C)  Ros Q 2.57 4.5
BIEEMAR SRIER L mH 13.27 24.42
3:30mm 1R O 14 14
4+ 40mm R EEBEH(FRRE) Kv Vrms/(rad/s) 0.9 1.8
: SEFHIFBRE25C)  Km Nm/vW 0.8 1.2
5:50mm
8 : 80 2| Rh KW 2.9 1.6
- eumm BRI PTC SNM100
A+ 100mm BAR(FEE Vo 500(6007)
= 2
frEEERE i%?r?aﬁ%ﬁ J kgm 0.0065 0.0085
e =1 Mm kg 5 75
G: iaiﬁ [DMYéX/DMYAX] EAEEEE Fa N 1000 1000
© HBEITU BAIEEE M Nm 30 30
REEE rpm 300 300
Hall sensor BRATIE plrev 920,000 (4B
: #Hall sensor SBIREE arc-sec +3
H : Hall sensor BE arc-sec +30
BRI Ra mm 0.03(0.005?)
HMEK TEERE Rr mm 0.03(0.015?)
Y -bi- SE H mm 123 163
C: BEM B BERNEEERER

2SR

BRTRUREN - HERRIEE = 10%AVREEE




10 HIWIN

MR99TC05-1908

HIWIN 1

Torque Motor & Direct Drive Motor

1.3.2 DMY6Z5 1.3.3 DMYAZRZ

DMY&SRIIRY DMYARSIR I
ég\gé]x;gx{mp ggABDx;.SZSSPM 6DP
(W E)EPE =L EEEEREN

127.540.03

—72-06 H9x8DP

PCD 160

@170h7
Rr|A
o
|
4“‘
170

75 1.7 DMY6RIIFAHR

5%

EiRERE Te
BIEER e
R EERE(1s) Tp
BRI ER(1s) Ip
EREEE Kt
RS Te
IRESE(FRERE25°C)  R2s
IREER L
fREY 2p

EFREHRE) Kv
BEFHIRBRE25C)  Km
Z0fE Rth
RE A2
RAREER
EIEERE J
SEEBS Mm
RAEH@EE Fa
BRAIERIE M
RaER
e
HIREE
BE
ahe g Ra
(e Ele Rr
=2E H

EEfif

Nm

Arms

Nm

Arms

N m/Arms
ms

Q

mH

Vrms/lrad/S]
Nm/vW
K/W

Voc
kgm®
kg

N

Nm
rpm
p/rev
arc-sec
arc-sec

DMY636G

8
3.8
24
12
2.13
5.7
2
1.4
16
1.2
1.2
1.7

DMYé63

0.019

7.7

3700

60

500 300
4,320,000 920,000

109.5

i MBENEARRMsIn/cos 1Vpp; BENEIEEIE SRS EMH

PSR

BRTRYMREN - HERRRIEE £ 10%AVREEE

2-06 HIx4DP
PCD 160

DMY656  DMYé5

16

3.8

48

12

4.26

6.3

3.1

19.4

16

2.5

2

1.1
PTC SNM100
500(600")

0.026

10.7

3700

60

500 300

4,320,000 920,000

+3

+30
0.03(0.005?)
0.03(0.0157)

134.5

4-M6x1Px12DP
PCD 160
(FiEEEAL)

DMY686
24
3.8
72

12
6.39
6.5
4.38
28.26
16
3.7
2.5
0.8

DMYé68

0.033

14.7

3700

60

400 300
4,320,000 920,000

159.5

(P8H7x10DP

BERIRER

9270 Rr
//|0.07] A
rrapm i
!
| | o
£ B
0280 ‘
fx
7< 1.8 DMYAZRRSIFEHE
FI  EEfi DMYA36
EigERE Te Nm 25
HIBE) Ic Arms 2.2
BREIEERE(1s) T Nm 75
ﬂﬁl’a’i%ﬁ“s] |p Arms 6.6
EREEE Kt Nm/Arms 1.4
IR S Te ms 11.3
TRESEMERERE25C)  Ros Q 8.6
FREIER L mH 97
B 2 22
REEFRHHHRRE) Kv Vrms/(rad/s) 6.6
BEFHIRERE25C)  Km Nm/v'W 3.2
200z Rth K/IW 1.2
REREIES
RANR(FEE Voc
ETIETR J kgm” 0.254
BiEE=S Mm kg 45
= PN E Fa N 8000
BRAIFEEE M Nm 240
RSER rpm 200
e p/rev 4,320,000
BIREE arc-sec
*%E arc-sec
O R Ra mm
EoRE Rr mm
=2E H mm 120
EESE Hb mm

©10H7x12DP

DMYAS5G
50
2.2
150
6.6
22.5
13.2
13.3
170
22
13
S
0.8

0.32

54

8000

240

100
4,320,000

145

51 VIEENEASRRsin/cos 1Vpp; BTN REACEIE 2 BREN2EEH

23R

BRTRIBREN - HERRRIEE £ 10%AVER=EEEE

90° TYP

4-M10x1.25Px15DP
P.C.D 260
(FEEEAL

130+0.03

View X

DMYAS

PTC SNM100
500(600%)

920,000
+3
+30
0.03(0.005%)
0.03(0.015%)

31

DMYAAG
100
44
300
13.2
22.5
13.3
5.8
77
22
13
7.6
0.4

DMYAA

0.44
71
8000
240
100

4,320,000 920,000

200




12 HIWIN

MR99TC05-1908

HIWIN 13

Torque Motor & Direct Drive Motor

1.3.4 DMYRIISFEESRE HHHRE

(DC bus voltage=325Voc)

1.4 DMN R 5l

NERRPEL - EHESENELERY - ERSEBENRE - SHOWELURSHEEELRIEET » BRIRED

20 DA g DY AAEEBEEMNTEER -
e DMY48 ‘ ‘ ‘ \ e DMY68
25 e DMY 4l 70 e DMY 65
2 60 — DMY63 o NEIFA
" % 50 DMY686 o0 ERZESE  MaTRZEG
e DMY65G . N = y
(Nm) > (Nm) “° e 0 TKERBREEREMLSN/EH
10 - — o ZEE  SHIMURSEE
5 o O HAIBERSDEL2~39.6 Nm » ERIEEAZR
0
0 100 200 300 400 0 0 100 200 300 400 500 600
R E(rpm) RE (rpm)
DMYA
350
DMYAA(G) o =
300 e DMYAS5(G) . DMN%ﬁUﬂsﬁﬁﬁ%Eﬁﬂﬁ
[ 250 e DMYA3(G)
[N%rﬁn] 200
EE BIERE A
50 DMN 7 H C
0 0 50 100 150 200 250
RE (rpm) =5l
DMN : &3l
RS
4 NED118mm
7+ AED180mm
9 : AE D 230mm

ETEENR
1:10mm
2 20mm
3+ 30mm

EREREE
G: EET

A = HEEITC

Hall sensor
: #Hall sensor
H : Hall sensor (1Z&1X)

EAER
e
C: EHt




14 HIWIN HIWIN 15

MR99TC05-1908 Torque Motor & Direct Drive Motor

m DMNZRFIR 1.4.1 DMNIBEER RS

7% 1.9 DMN R5IEHg

DMN42 DMN71 U EBfU DMN426 DMN716 DMN936
406 6THRU EIREAE Te Nm 1.4 3.7 13.2
‘ L8 011x110P 51120 o ETHRY. EEE) le Arms 1.5 3.4 3.4
‘ 108 10 (FEEEH) BRRE5E(1s) Tp Nm 4.2 1.1 39.6
92 205 THRU. 2-06H7 THRU BEREA(1s) lp Arms 4.5 10.2 10.2
w002 35THRU 2-06H7 THRU.
frpmiry o5 xIop p— OSH7XTOP IR K Nm/Ams 097 1.09 3.9
p— S NG o === SRS Te ms 1.8 35 5.4
B 5B — (e SRIEMEIRERE5C) Ry Q 4.59 2.55 43
7/ m SRIER L mH 8.18 9.02 23.2
o ¢ 41 N - it 2 16 16 22
e 0O ) & REDAEBUR) Ki Vemsflrad/s) 056 0.63 225
N | 26 EEEHEEAE5C) Kn  NmA/W 04 0.6 15
mEmzEE/ (G — — E[H Rth K/W 4.84 1.95 1.01
8-M5x0.8Px8DP ik B RAIER PTC SNM100
maEEa) E o0 BPxEDP BAIRFERE Voc 500(6007)
(145.5) /71007 A\‘ (212.5) (B8 HEEA) ETIETR J kgm’ 0.003 0.008 0.012
“|Ra|A (#180) /71007 A EEEe M K 2 35 75
‘ 786 h7 ‘ ) 2150n7 ‘ A Ins = m g . .
A | Al A ; || [IARe] B ABEEE Fa N 600 1000 1000
L Je oo BAHEHE M Nm 30 50 50
E_l NI & SEER rpm 700 600 500
4,320,000 4,325,376 4,320,000
A L p/rev (ET, sin/cos 1Vpp)
SEIRBEE arc-sec +25 +25 +25
BE arc-sec +45/%10" +45/%10" +45/£10"
ORI Ra mm 0.03(0.005%)
R Rr mm 0.03(0.015?)
DMN93 BERY WxLxH mm 118x118x45 160x160x50 212x212x55
5 R
[1212 o an e
4-99THRU, RTRURBN » HERMERE £ 10%HRZ=EE
200
180 (EaEa,)
baspESEINGS
35THRU 2-B8H7 THRU
@5H7x7DP
PCD 150
RIS ER TR

-
g
3
Wi
B
—
/
|
15
180

8-M5x0.8Px8DP

PCD 150
(BB EEELL)
(257.5)
(0230)
A | ©0160n7 m

[T ]

3.5
55+



16 HIWIN HIWIN 17

MR99TC05-1908 Torque Motor & Direct Drive Motor

1.4.2 DMNSEEITEZD 2. TMRWIKB I\ JJFEERE

7% 1.10 DMN R5IiF1g

— DMNTIA DMN93A SMLENTEE  BASEREAMLEEEEI TEAS - N33
EiRIEIE Te. Nm 3.7 132 MEREHE S ETIHEIR AW -
EEER le e 3.4 3.4
B EEERE(15) Tp Nm 11.1 39.6 o
BRIEA(1s) I Arms 10.2 10.2 o 7J\”j;
W Kt Nm/Ams  1.09 3.9 O KrhzEdy \
R Te ms 3.5 5.4 O mABEIEFETIZE 5020Nm
RSP (FREIRE25C)  Res Q 2.55 4.3 0 TEIFINWEBTEHS  LEESZEBEHKIE
REERR L mH 9.02 23.2
1RE 2% 16 22
REFBEHHRE) Kv Vrms/(rad/s)  0.63 2.25
BEZHIRERE25C)  Km Nm/v'W 0.6 1.5
| R KW 1.95 1.01 FEFRELHI -
EERAIRR PTC SNM100 HIEDEES (Index table)
BRAREER Voc 500(600%)
g J kgm? 0.008 0.012
BESSE Mm kg 35 7.5
RAEH@EE Fa N 1000 1000 *”i'i
BATIERE M Nm 50 50 HE
RoiEE rpm 300 300 N . _ &R
P lrev 920,000 (4E£934) = TMRW KGN DRERSZE wiSaRER R
HIREE arc-sec *E25 +25 ;I”)'-:\
BE arc-sec +30 +30 s e - o S
ORI Ra mm 0.03(0.005%) BERMR 2ot Boixflhs =
EERE Rr mm 0.03(0.0157) TMRW 4 7 L C - XX E
BERYT WxLxH mm 160x160x50 212x212x55 — =
5tV B A BRE TR
"3 _—
HRT RIAREN » HERRRE £ 10%05R =& E ]l
TMRW : KBTI\ EEF
EFNERIRIS
1: ®160mm
3 = 2: ®198
1.4.3 DMNRSEAEELR S EhisE &+ ®230mm
(DC bus voltage=325Vnc) 7: ®310mm
45 A ®385mm
0 o D : ®485mm
3 ) G : ®565mm
30 — PN N
" o BT (RS ES
5B
(Nm) 29 3 :30mm
15 5 :50mm
10 7+ 70mm
5 A 100mm
° 0 100 200 300 400 500 600 700 800 F:150mm
EE(rpm) EFERAS
FIEEER
L BEREFHEIR
HihgEK
g =bi: ) (an
C: E&
g =bi: ) (an
XX+ BRRRACHS




18 HIWIN HIWIN 19

MR99TC05-1908 Torque Motor & Direct Drive Motor
Z 7 3 =]
2.1 TMRW1RY 2.1.2 TMRW1R5ESFEER E iR E
TMRW13 TMRW13L
40 40
2.1.1 TMRW1RIIRY . \ . [ —
30 \ 30 \ Tp@600Voc
# )5 \ B 5 \ ——Tp@325Voc
5B \ 5B \
(Nml 20 \ (Nml 20 \ st (e
15 \ 15 \ EEEE KB
TMRW13/5/7 TMRW1A/F o \ 10 \ —Tc@600Voc
o JERRS ; \T ; \ —Tc@325Voc
BEERR
- ° ) ‘ ° \ SEEIE (225)
0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000 5000 =R =B
RE (rpm) HE(rpm) ===Tc@s00Voc
- =Tc@325Voc
E. 748 U TMRW15 TMRW15L
1 % LE S (N . 7“ c 70 ‘ 70 ‘ ‘
Hr£0.2 i 19.5:02° | 8|S o / 60 N 60 S \
= &= S 9 - 50 \ . 50 \\
I ‘ 540 \ %40
W”‘H 5x0.8Px1DDP / 16-M2x0.8Px] 0DP ) A\ i A
= gy ——2X_PcD 70 (@) —g___~ \ PCD70 (@) ” \ i \
_ 16-M5x0.8Px10DP 20 20
omminE PCD 150 (F31E) PCD 150 (i) 2\ 2\
X-X #E 10 ‘\ 10 ‘\
0 \ 0
0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
RE (rpm) SRE (rpm)
TMRW17 TMRW17L
% 2.1 TMRW1RSIIRAE g | o m—
fFE8E EEfU TMRW13  TMRWI3L TMRW15 TMRWISL TMRW17 TMRWI7L TMRWIA TMRWIAL TMRWIF TMRWIFL 70 \\ 70 \
60 60
EEEIE Te  Nm 75 75 124 124 174 174 249 249 373 373 % o \ % o
EEER - | 4 57 4 57 4 57 4 57 57 114 (Nm] -~ (Nm] -
EEIEAE(WC) Tew Nm 18.8 18.8 313 313 438 438 625 625 938 9358 30 \ 30 \
EBERWC) by | A 10 144 10 144 10 144 10 144 144 288 20 \ 20 \
HEIEE Ts  Nm 5 5 9 9 12 12 17 17 26 26 10 \ 10 \
HBIEE) b | A 28 4 28 4 28 4 28 4 4 8 0 \ 0 \
HEEBEERE(WC) Tsw Nm 13 13 22 22 31 31 A 4t 66 66 0 500 - 1000 1500 0 500 1000 1500 2000 2500
. RE (rpm) SRE (rpm)
HEEER(WC) lsw  Arms 7 101 7 101 7 101 7 10.1 101 20.2
B EERE(15) Tp  Nm 356 356 59.4 594 831 831 1188 1188 178.1 178.1
BRRE (1) o | S 27 389 27 389 27 389 27 389 389 778 o TMRW1A 0 TMRW1AL
BAEEE Ki  Nm/Ams 1.87 132 3.1 218 436 3.06 623 436 655 3.27 ‘
RN Te ms 32 32 36 34 36 41 4 39 41 43 120 ~ 120 N
{FRISEPAEEIEE25C) R Q 3.3 16 45 236 62 29 77 38 55 1.37 . -
IRAIERY L mH 105 5.1 16 8 225 119 31 148 155 59 80 B 80 \
B 2 22 (Nml- (Nl \
REEBE KRR Kv  Vms/lrad/s) 1.08 076 1.8 126 252 176 3.6 252 378  1.89 0 \ 0 \
SESHIFEBERE2C)  Km Nm//W 084 085 119 116 143 146 183 183 228 228 N\
E=UE| Rin  K/W 1.2 122 088 083 064 067 051 051 035 036 20 ‘\ 20 X
EAFH(WC) Riw  K/W 0.192 0.191 0.141 0.129 0.102 0.105 0.082 0.08 0.056 0.056 0 0
SE EF AR 0 200 400 600 800 1000 0 500 1000 1500
giéﬁii : PTC SNM100+7SSIEJIM1 20+Pt1000 B (rom] —
Bx =1 FES DC
B IEIERE J  kgm? 0.001 0.001 0.0016 0.0016 0.0023 0.0023 0.0033 0.0033 0.0049 0.0049
BSiEE(FE ) rpm 2800 4000 1600 2400 1150 1700 800 1170 760 1600 sy IRWIF sy IRWIFL
ReER(RIEFEE(WC) rpm 2200 3200 1200 1750 830 1300 580 870 540 1200 180 \ 180 \
RSiEE (R ERRIEEE) rpm 1000 1600 600 830 400 610 230 390 210 560 160 \\ 160 \\
R Mr kg 06 06 1 1 14 14 2 2 3 3 - 1 \ . 1
— - = 120 120
/:E_jr%i Ms kg 3.7 3.7 5.1 5.1 6.2 6.2 8.6 8.6 122 122 [;}En]m \ [K’f?nnoo .
EFsE Hs mm 70 70 90 90 110 110 140 140 190 190 80 \\ 80 \\
ETEE HrR  mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151 151 60 60 \
p 40 40
TEEE H mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 X
B WC : 3RS ) 0 \ 0 \
*%?Rjiﬂ*&ﬂ o agﬁiﬁmﬁi'm%ﬁ'ggga'%ﬁﬁ 0 200 400 600 800 1000 0 500 1000 1500 2000

RE (rpm) SRE (rpm)



20 HIWIN

MR99TC05-1908

HIWIN 21

Torque Motor & Direct Drive Motor

2.2 TMRW23#5%l 2.2.2 TMRW2ZR S iS55 ER 5% [E iR B

TMRW23 TMRW23L
- 70 ‘ 70 \
\ S \
2.2.1 TMRW2RIIRY N w0 \ BRI
g o b o e
—Tp@ b
B 40 \ %8 40 \
(Nm) ‘\ (Nm) \\ —
30 30 EiE Kis
30 = 30 TMRW23/5/7 TMRWZA/F 20 \ 20 e TC@600V0C
125 | 125 55“{522?53’? A\ ——Tc@325Voc
i ‘ FEERS X 10 ‘\ - 10 \
3 1 7 0 0 4 A\
“M‘MH 0 500 1000 1500 0 500 1000 1500 2000 2500 EiRISIE (27%)
i Eg[rpm] Eglrpm] weeTc@b00Voc
== . - = Tc@325Voc
H|
i c TMRW25 TMRW25L
| == I N (S T A\ T 1) T Y/ (R ‘ \ 120 ‘ ‘ 120 ‘
Hr+0.2 H 21».5¢[).2S§‘§ E 100 100 \
L] 3 i 80 \\ i 80 \
1 / bl B
“N‘ 87M5x0.8Px10DP #16-M5x0.8Px10DP (NmJ 60 (Nm)-¢0
PCD 100 (L) PCD 100 (Fli) \
8-M5x0.8Px10DP 16-M5x0.8Px1 0DP “ “ \
OREE PCD 185 (Rl PCD 185 (%) 20 0 \
X-X 8@
0 ‘ 0
0 200 400 600 800 1000 0 500 1000 1500
RE (rpm) SRE (rpm)
TMRW27 TMRW27L
5 2.2 TMRW2R5IIEH8 b | o ]
} f |
fF8R E8fiI TMRW23  TMRW23L TMRW25 TMRW25L TMRW27 TMRW2IL TMRW2A TMRW2AL TMRW2F TMRW2FL 140 \\ 140 \\
SEEESE T Nm 142 142 236 236 33 33 473 473 T T " 152 \ " EE \
EEE le Ams 33 49 33 4% (33 4% B3 (49 49 99 (Nm] = ) (Nm] \
SEIEIERE(WC) Tew Nm 35 35 59 59 825 825 1175 1175 176 176 o0 \ o0 \
SEEER(WC) lew |[Arms 8.3 123 83 123 83 123 83 123 123 246 40 \ 40 \
HEEEERE Ts  Nm 10 10 17 17 23 23 33 33 50 50 20 \ 20 \
BEER ls  Ams 23 34 23 34 23 34 23 34 34 69 0 \ 0 \
HEERIBFE(WC) Tsw  Nm 25 25 41 41 58 58 82 82 123 123 0 200 400 600 800 0 200 400 600 800 1000
== SRE (rpm) SRE (rpm)
BRRSEBAE(1s) Tp  Nm 665 665 112 112 156 156 223 223 3345 3345
BRREE(1s) b |Aws 223 332 223 332 223 332 223 332 332 b4 TMRW2A TMRW2AL
s 250 250
BAEEE Ki  Nm/Ams 429 28 7.6 48 10.03 6.72 1432 9.6 1439 7.2 [ [
IRIEE Te ms 64 6.1 68 65 b5 45 74 74 78 69 200 1N\ 200\
IREEEHREIRE25C)  Rs  Q 4.3 1.9 5.7 2.5 7.8 35 9.6 bt 6 1.5 o " \
HREIERY L mH 27 115 39 16.23 507 2272 70.8 3246 47 10.4 55 150 5% 150 \
TEN 2 22 (Nm) (Nm) \
B EHRE) Kv  Vmms/lrad/s) 2.48 1.6 413 277 579 388 827 554 831 415 100 \ 100 \
SEEHEERE25C)  Km Nm/YW 168 172 245 249 292 294 378 352 483 478 5 \ 50 \
2 0E| Rih  K/W 135 139  1.02 1.06 075 075 061 053 044 043 \ \
ZBA(WC) Rihw  K/W 0214 022 0161 0167 0.118 0.12 0.09 0.084i 007 0.07 0 \ 0 ‘
BE RIS PTC SNM100+SNM120+Pt1000 0 100200 3000 400 500 0 200 400 600 800
2K IR EERE Ve 750 RE (rpm) SRE (rpm)
X 3 BE
B IEMEE J  kgm? 0.0027 0.0027 0.0045 0.0045 0.0063 0.0063 0.009 0.009 0.013 0.013
RSER(REEE0) rpm 1260 1900 750 1130 525 800 360 550 360 740 2o TMRW2F 2o TMRW2FL
ReER(RIEEEE(WC) rpm 1060 1600 610 950 420 660 280 440 275 610 150 ‘ s ‘
TS N ] rpm 590 900 330 525 210 360 125 225 120 330 00 | N ‘ 200 ‘
EBIEs Mr kg 095 095 1.6 1.6 22 22 32 32 48 48 " 250 \ P \
m%%g Ms kg 6.1 6.1 84 8.4 102 102 142 142 201  20.1 [55] 200 . [K’fﬁq] 200 \\
EFaE Hs mm 80 80 100 100 120 120 150 150 200 200 150 " 150 "
BISE Hr  mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151 151 100 \ 100 \
ZRSE H mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 50 50
S WC : BEIS 0 ‘ 0 \ |
*B}%TR?*}%%% B Eﬁ%iﬁﬁﬁi‘lo%ﬂ’ﬁ%%iﬁ 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000

RE (rpm)

RE (rpm)




27 HIWIN

MR99TC05-1908

HIWIN 23

Torque Motor & Direct Drive Motor

2.3 TMRW4RY 2.3.2 TMRW4RS!iE5EELE B iR E

TMRW43 TMRW43L
oA 140 140
2.3.1 TMRW4RIIRY o] | | o] | | ——
\ \ Tp@600Voc
- 100 \ m 100 \ ——Tp@325Voc
i) \ ) \
m m
B semms TMRWA3/5 TMRWA47/A/F 0 - 0 - BIRAE (K%)
= RERIRS
10 i ‘ ‘ i 10 e P X ‘0 20 \\ —Tc@b600Voc
20 20 ‘\ e Tc@325V0C
1] \
- - 0 0 200 400 600 800 1000 0 0 500 1000 1500 2000 E%ﬁi@ﬁﬁ(%)ﬁ)
H w‘\ H iifglrpm] EE[rpm] eeeTc@b00Voc
i - =Tc@325Voc
! ol TMRW45 TMRW45L
! 3|ES 250 250
Hr£0.2 i 19.5:02 S|gS ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
H 200 \ 200 \
i i% 150 iﬁ 150 \
L (Nm) \ (Nm) \
100 X 100 x
[1141] 2—M5 0.8Px10DP
[l /,,,CD 150 (%) -~ 5 \ 5 \
12-M5x0.8Px10DP 24-M5x0.8Px10DP
oBEME PCD 220 (FiEE) PCD 220 (Fi1H) \ \
X-X gl&E 0 0 100 200 300 400 500 600 0 0 200 400 600 800 1000 1200
RE (rpm) SRE (rpm)
TMRW47 TMRW47L
7% 2.3 TMRWAZRFIHEAE %00 ~ \ 200 ~
250 250
7SR ESfi TMRWA3 TMRWA3L TMRWA5 TMRWASL TMRWAT TMRWATL TMRW4A TMRWAAL TMRWAF  TMRWAFL \ \
EEEE Te  Nm 282 282 47 47 65 65 91 91 13 136 . \ B 0 \
EEE k| Awms 4 8 4 8 4 8 8 12 8 12 (NmJ 150 (Nm] 150
ERIEAE(WC) Tew Nm 635 635 106 106 148 148 205 205 307 307 100 \ 100 \
EEER(WC) ey | Avis 9 18 9 18 9 18 18 27 18 27 x ¥
HEEEE Ts  Nm 20 20 33 33 4é 4é 6t 64 95 95 50 \ 50 \ \ |
HEEE b |Ams 28 56 28 56 28 56 56 84 56 84 0 0
HEERIBRE(WC) Tsw  Nm | 74 74 104 104 144 144 215 215 0 0o 200 300 400 0 200 400 600 800
. SRE (rpm) SRE (rpm)
HEEER(WC) by | Ay 63 126 63 126 63 126 126 189 126 189
B REERE(15) To  Nm 1200 120 203 203 280 280 390 390 583 583
BRREEF(1s) b Ams 243 4846 243 486 243 486 48.6 729 486 729 - TMRWA4A - TMRWA4AL
BT Kt Nm/Ams 7.06 353 11.76 5.88 1647 823 11.76 7.61 17.65 11.42 400 } } } 400 } \
RS EE Te ms 41 41 47 43 L7 47 48 43 52 44 450 N 450 AN
FRIEFRREIRE25C) Rs Q 438 11 601 15 743 19 25 106 366 158 & 00 \ & a0 \
SRS L mH 179 45 28 638 357 893 121 457 19413 6.9 £ e \ £ e \
1 2p 22 (Nm) 200 (Nm) 200 \
REHREHIEE) Ke  Vimsllrad/s) 408  2.04 68 34 95 475 679 439 10.19 659 150 \ 150 \
BEFHHREBE25C)  Km Nm/YW 275 274 391 392 48 481 587 601 726 736 100 \ 100 \
e | Rih  K/W 09 09 066 066 052 052 04 041 027 028 50 \ 50
Z1BE(WC) Rihw  K/W 0.179 0178 0.3 013 0102 0.103 0078 0.082 0.053 0.055 0 \300 ] 0 A
N ]EY,Z
,:E,Z\,,EIJ%ﬁ PTC SNM100+SNM120+Pt1000 o] o]
RARIFER Vbc 750
EFIEIERE J kgm? 0.0085 0.0085 0.014 0.014 0.022 0.022 0.029 0.029 0.045 0.045
B IR (1S EEse) rpm 770 1600 450 950 320 670 460 730 300 470 oo TMRWA4F oo TMRWAFL
RSER(FOEREEHE(WC) rpm 710 1500 410 890 290 620 420 680 260 44D ‘ ‘ ‘ ‘
RS ISR (R BFREEE) rpm 500 1100 270 660 180 450 300 500 160 300 600 \‘ 600 ‘ \‘ ‘
EIEE Mr kg 1.4 14 24 24 33 33 47 47 71 11 . 0 \ s 00 \
EFEE Ms kg 5.8 5.8 7.8 7.8 9.6 9.6 12.7 127 187 187 [K’fgn] 400 \\ [:}rﬁn] 400 \
E3aE Hs mm 70 70 90 90 110 110 140 140 190 190 300 \ 300 \
EYSE HR  mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151 151 200 \ 200 \
ZESE H  mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 100 X 100 \
5 WC : BEINS 0 \ 0 !
*%?Rj*ﬁ*&ﬂ , Eﬁﬁiﬁﬁﬁi'lou/oﬁ'ﬂ%%%ﬁﬁ 0 100 ) 200 300 400 0 100 200‘ 300 400 500 600
SRE (rpm) SRE (rpm)




24

HIWIN

MR99TC05-1908

HIWIN 25

2.4, TMRW7%5%!

2.4.1 TMRW7RIIRY

N TMRW73/5/7

25 35 BRI
12.5 1 17.5 EEEEs
N SRR XA

?310f9

(%200H8
@234min.

Hr+0.2

29.5:02| ||l

12-M5x0.8Px10DP
PCD 210 (Wli)

OBRMIE 12-M5x0.8Px10DP
X-X & PCD 300 (i)

7% 2.4 TMRW7RIIRHE

TMRW7A/F

fF3% EBfiI TMRW73 TMRW73L TMRW75 TMRW75L TMRW77 TMRW77L TMRW7A TMRW7AL TMRW7F
BiEEE Tc  Nm 58 58 98 98 137 137 195 195 293
BIEE le  Arms 6 12 6 12 13 12 6 12 6
HiBIERE(WC) Tew  Nm 145 145 240 240 335 335 480 480 720
SEIEER(WC) lew  Arms 15 30 15 30 15 30 15 30 15
HE =B Ts  Nm 41 41 69 69 96 96 137 137 205
HEIEEE; Is  Arms 4.2 8.4 4.2 8.4 4.2 8.4 4.2 8.4 4.2
HEIEEEFE(WC) Tsw Nm 102 102 168 168 235 235 336 336 504
HBIEER(WC) lsw  Arms 105 21 105 21 105 21 105 21 10.5
EHEEVEINE) T Nm 275 275 456 456 640 640 910 910 1360
EREER(1s) B |Ae 405 81 405 81 405 81 405 81 40.5
BEREEE Ki  Nm/Ams 9.77 489 163 815 228 11.4 3256 16.28 4885
R 8 Te ms 5 4.9 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6 6
RRESEEERBRE25C) R Q 3 081 419 1.05 552 138 752 188 10
IREER L mH 15 4 23.45 5.86 309 7.73 42.07 10.52 60
1REY 2 bd
REHBEHRE) Kv  Vmms/lrad/s) 5.64 282 9.4 4.7 132 6.6 18.8 9.4 28.2
BSESHIFBERE2C)  Km Nm/YW 456 438 652 651 792 794 9468 948 1211
g2 IS Rth  K/W 059 054 042 042 032 032 023 023 0.16
EFE(WC) Rihw K/W 0.094 0.087 0.067 0.067 0.051 0.051 0.037 0.037 0.026
REREISS PTC SNM100+SNM120+Pt1000
BRAE(ESER Voc 750
B IEMERE J kgm® 0.023 0.023 0.039 0.039 0.059 0.059 0.079 0.079 0.11
ReER(REFEE) rpm 560 1110 325 675 225 475 160 325 100
ReER(RIEEEE(WC) rpm 470 890 270 580 180 400 115 275 72
==t Sed N RV )| rpm 270 460 150 340 90 230 50 150 13
ETES Mr kg 2.5 2.5 4.1 4.1 5.7 5.7 8.1 8.1 12.1
EFEE Ms kg 142 142 189 189 237 237 309 309 43.6
EFaE Hs mm 80 80 100 100 120 120 150 150 200
ETEE HrR  mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151
TZRSE H mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15
5 ¢ WC = 3BT

*BRTRYBREN - HERRIEE £ 10%AREEE

_ > 24-M5x0.8Px10DP
PCD 210 (i)

24-M5x0.8Px10DP
PCD 300 (i)

TMRWTFL

293
12
720
30
205
8.4
504
21
1360
81
24.45
5.8
2.5
14.6

14.1
12.61
0.18
0.028

0.11
210
170
85
12.1
43.6
200
151
15

Torque Motor & Direct Drive Motor

2.4.2 TMRW7ZR S EEFEELEE IR E

TMRW73 TMRW73L
300 ‘ 300 |
250 \ 250 \ BRRE
\ \ Tp@600Voc
200 200 -
i \ = \ Tp@325Voc
iy 150 \ ) 150 i
m \ m \ SEEEE (KD
100 \ 100 \ e TC@600VDC
50 A 50 - e Tc@325V0oc
0 \ 0 \ 3 (.
0 200 400 600 800 0 500 1000 1500 BRI (2)9)
N N w==Tc@600Voc
SRE (rpm) SRE (rpm)
- =Tc@325Vnc
TMRW?75 TMRW?75L
500 500
450 ‘ 450 ‘
400 \ 400 \
350 \\ 350 \
@ 300 \ # 300 \
8 250 \ 050 \
[NI’T‘I] 200 \ [Nm] 200 \
150 \ 150 \
100 \ 100 \
50 \ 50 \ _—
0 \ 0 \
0 100 200 300 400 0 200 400 600 800
RE (rpm) RE (rpm)
TMRW?77 TMRW?77L
700 700
\ \ \ \
600 \\ 400 N
500 \ 500 \\
[} [
e 400 \ e 400
(Nm) 399 \\ (Nm) 500
200 \X 200 \X
100 —\ 100 \
0 \ ! 0 \ |
0 50 100 150 200 250 300 0 100 200 300 400 500 600
SRE (rpm) SRE (rpm)
TMRW7A TMRW7AL
1000 1000
\ [
900 900
800 800 N\
700 |\ 700
W ocoo |\ | 600
%8 500 N\ B 500 \
(Nm) - 00 (Nml o0 \
300 \ 300 \
200 AN 200 \
100 \ 100 \ S
0 \ 0 \
0 50 100 150 200 0 100 200 300 400
RE (rpm) SRE (rpm)
TMRW7F TMRW7FL
1600 1600
1400 1 1400 ‘ 1
1200 1200 \\
g 1000 N g 1000 \
% 800 \, % 800 \
(Nm) ~ (Nm) -
600 AN 600 \\
400 400 \
200 AN 200 \
0 20 40 60 80 100 120 140 0 50 100 150 200 250 300

RE (rpm)

RE (rpm)




04 HIWIN HIWIN -

MR99TC05-1908 Torque Motor & Direct Drive Motor
/2 7 3 =]
2.5 TMRWAZR% 2.5.2 TMRWAZRY#EFEELEREHRE
TMRWA3 TMRWA3L
600 600
-
2.5.1 TMRWARIIRY N N BRIIE
\ \ Tp@600Voc
. 400 @ 400 e TP@325V0DC
TMRWAZ3/5/7 TMRWAA/F 300 \ B 300 \
e (Nm] \ (Nm] \ SEIEIEIE (D)
35 35 RERIRR N EiE bisl
8.5 ﬁ h 85 S 200 200 \\ ——Tc@600Voc
HWH 100 ﬁ\ 100 ﬁ\ —Tc@325Voc
H i H 0 0 100 200 300 400 00 200 400 600 800 EIAESE (Z7)
. . weeTc@b00Voe
| RE (rpm) RE (rpm)
i = =Tc@325Voc
i , TMRWA5 TMRWASL
o| £l o~ 900 900
5 °E“ § 800 - ‘ 800 ‘
s|§s 700 -\ ‘ \
Hr£0.2 00 \ 700 \
i - 600 \ - 600 \
29.540.2 i % 500 \ 5 500
H INm) 400 N INm) 400 A
i 300 \\ 300 \\ 1
HWH 200 \ 200 \ I:HE
A t > ~—_0___— PCD 277 (M) 100 \ 100 J.-LDJK
0BIRMIE 24-M6x1Px12DP 0 0 \ R
PCD 370 (i) PCD 370 (/i) 0 50 100 150 200 0 100 200 300 400
X-X g|m . . "
— EE (rpm) S (rpm) fa
NS
TMRWA? TMRWA7L =
1200 1200
7% 2.5 TMRWARFIRHE | ‘ E
1000 \ 1000 \ =
75U E8f TMRWA3 TMRWASL TMRWAS TMRWASL TMRWA7 TMRWATL TMRWAA TMRWAAL TMRWAF TMRWAFL - \ =
800
EfEEE Te  Nm M7 117 195 195 274 274 390 390 585 585 - o \
EEER le | Ams 6 12 6 12 12 18 12 18 18 2 (Nm) 60 \ (Nm) 600 \
EHEIEFE(WC) Tw  Nm 260 260 430 430 600 600 860 860 1290 1290 400 \C 400 \
BIRERWC) low  Arms 15 30 15 30 30 45 30 45 45 60 B Y \C
200 200
1BIEIENE Ts  Nm 82 82 137 137 192 192 273 273 410 410 \ \
== |
HBIEE; b | Awme 42 84 42 84 84 126 84 126 126 168 0 e oo a0 a0 a0 300 0 ——
HIBIEHE(WC) Tsw Nm 182 182 301 301 420 420 602 602 903 903 - -
HEEER(WC) low  Arms 105 21 105 121 21 315 21 (315 315 |42 EErpm) B rpm)
EAHETEVEINE) To Nm 490 490 810 810 1100 1100 1600 1600 2400 2400 TMRWAA TMRWAAL
BiRIER(1s) b | A 405 81 405 81 81 1215 81 1215 1215 162 1800 1800
R Ke  Nm/Ams 19.57 979  32.6 1632 22.84 1523 32.63 21.75 32.63 24.45 1600 | | 1600 ]
RREE Te ms 79 10 75 75 84 82 81 8 86 10 1400 1\ vaoo L\
SRIEPE(SERE25C) R Q 48 089 741 178 22 098 297 132 198 1 w200 |\ 1200
BRI L mH 3815 893 534 1335 185 8 2%2 105 17 10 B 000 N\ B o0
i \ e AN
FREY 2p b6 (Nm) ggg (Nm)  ggg \
REEREH(RRE) Ke  Vmsfrad/s) 11.3 545 188 9.42 1318 879 18.83 1255 18.83 14.12 600 AN 600
SEFHFEBERE2C)  Km Nm/VW 843 844 996 994 1257 1256 154 154 1886 19.9 400 X 400 \
ZPE Rih  K/W 049 049 025 025 02 02 015 015 01  0.11 200 \ 200 \
FMEWC) Ritw K/W 0.079 0079 004 004 0032 0032 002 0.02 0016 0018 05 o 0o . 200 o——
BERAI2R PTC SNM100+SNM120+Pt1000 I -
BRBFEE Voc 750 ERE(rpm EE(rpm)
ESIBIENE J kgm’ 0.065 0.065 0.1 01 015 015 021 021 032 032 TMRWAE
B SEE) rpm 250 510 140 300 210 320 140 220 140 200 4000 200y TMRWAFL
RSIEE(FOEEIEHE(WC) rpm 160 340 90 200 135 210 90 140 92 125
B ER(REEEER) rpm 65 150 35 80 55 90 35 60 35 50 2500 N 2500 \
EXES Mr kg 3.1 3.1 5.1 5.1 7.1 7.1 102 102 153 153 5 200 5 2000 \
TIES Ms kg 201 201 268 268 345 345 449 449 631 631 [ K’fE]”UU \\ W& 100 \
- m
EISE Hs  mm 90 90 110 110 130 130 160 160 210 210 " AN
L 1000 1000
BIEE HR  mm 31 3 5 51 71 71 101 101 151 151 N\ N\
ZRSE H  mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 500 ‘\ 500 ‘\
&F : WC : s#8&I2KT % 50 100 150 200 % 50 100 150 200 250 300

BRI RIMBAN » HERRIRE £ 10%RREEE
RE (rpm) RE(rpm)



28

HIWIN

HIWIN

MR99TC05-1908

2.6 TMRWD 37

2.6.1 TMRWDRIIRY

Hs TMRWD3/5/7

27 43 BEFRRBR

] [ EEBES
10 ngé %7

|

(#345H8
P384min.
04859

Hr+0.2
37.540.2

_____

PCD 360 (W li)

12-M8x1.25Px12DP

PCD 468 (Fl)

7% 2.6 TMRWDRIR1E

i U
EiEERE Tc  Nm
EE%;& IC Arms
E{RERE(WC) Tew Nm
EE%;}E[WC] ICW AFITIS
EIEEER Ts  Nm
HEIEES) Is  Arms
HEEREERE(WC) Tsw  Nm
HEIEEA(WC) lsw  Arms
B EERE(15) To Nm
ﬂﬁﬁaﬁ%/ﬁﬂs] |p Arms
ﬁ%%ﬁﬁ%ﬂ Kt Nm/Arms
= Te ms
REEEHREIRE25C) R Q
REER L mH
TREY 2p
RESZEH(HRE) Kv  Vims/(rad/s)
BEZHIRERE25C)  Km  Nm/V/W
E2E] Rih  K/W
EBE(WC) Rthw  K/W
RS RAIRE
RARIFER Vbc
BIEITRE J kgm’
ReER(RIEEEHN) rpm
RSIBR (FREEERE(WC) rpm
R R (R AEE0) rpm
BIEE Mr kg
EFEE Ms kg
ETaE Hs mm
ETEE HR  mm
ZEREE H mm

&t : WC : 53T

TMRWDA/F

12-M8x1.25Px12DP

‘‘‘‘‘

24-M8x1.25Px12DP
PCD 468 (i)

dALSY

24-M8x1.25Px12DP
PCD 360 (Wli)

TMRWD3 TMRWD3L TMRWD5 TMRWD5L TMRWD7 TMRWD7L TMRWDA TMRWDAL TMRWDF TMRWDFL

185 185 310
12 24 12
400 400 660
30 60 30
130 130 217
8.4 168 8.4
280 280 462
21 42 21
750 750 1230
81 162 81
15.48 7.74 258
7.1 7.1 7.1
1.57 039 231
11.13 278 163

8.94 447 149
10.05 10.08 13.88
0.28 028 0.19
0.045 0.045 0.030

0.16 0.16 0.26
300 630 180
200 420 120
85 175 50
5.9 5.5 9.2
228 228 38
90 90 110
31 31 51
10 10 15

*BRTRYBREN - HERRIEE £ 10%RREEE

310 430 430
24 12 24
660 930 930
60 30 60
217 301 301
168 8.4 16.8
462 651 651
42 21 42
1230 1760 1760
162 81 162
12.9  36.11 18.1
8.1 7.1 7.1
059 3.04 0.76
478 215 538
88

7.45  20.85 10.43
13.73 16.78 16.78
019 014 0.14
0.030 0.023 0.023

619 619 925
12 24 24

1340 1340 2000
30 60 60

433 433 648
8.4 168 168
938 938 1400
21 42 42

2470 2470 3600
81 162 162
51.6 258 387
7.1 7 8.3

414 104 135
29:30 | F7:330 0 M2

298 149 2235
20.7  20.65 27.08
0.1 0.1 0.08

0.017 0.017 0.013

PTC SNM100+SNM120+Pt1000

750
026 037 0.37
390 130 275
250 85 190
115 30 85
9.2 128 128
38 82 |58z
110 130 130
51 71 71
15 15 15

053 053 038
90 190 125
60 133 80
18 60 30
183 183 22
76 76 90
160 160 210
101 101 151
15 15 15

925
48
2000
120
648
33.6
1400
84
3600
324
19.35
8.5
0.33
2.8

11.18
27.39
0.08

0.013

0.8
260
190
80
22
90
210
151
15

2.6.2 TMRWDR3! 555 EE5% [ phiF =l

TMRWD3
800 |
700 \\
600 \
@ 500
% \
(Nm) 400 \
300 \
200
100 N\ <
0 \
0 100 200 300 400
RE (rpm)
TMRWD5
1400 ‘
1200
1000 \
s \
5 800 \
(Nm) 400 "
\
200 \ !
% 50 100 150 200 250
RE (rpm)
TMRWD7
2000
1800
1600—Aﬁ
1400
#1200 \\
[N%E’\] 1000 \
800
600 \X
400 N\
200 \ ‘
% 50 100 150 200
SRE (rpm)
TMRWDA
3000 ‘
2500
2000 \
] \
% L
[Nm]1500 N\
1000 \\
N
500 ‘\
% 20 40 60 80 100 120
RE (rpm)
TMRWDF
4000
3500—*
3000 \
#@ 2500 \
) 2000
1500
1000
500 _\\
% 50 100 150 200

RE (rpm)

800
700
600

# 500

(Nm) 400
300

200
100

2000
1800
1600
1400

B 1200

(Nm) 1000
800

600
400
200

[SET] 1500

1000
500

0

4000
3500
3000

@ 2500

(Kim) 2000
1500
1000

500
0

Torque Motor & Direct Drive Motor

29

TMRWD3L
\
\ BRRSIERE
\ Tp@600Voc
\\ e TP@325V0C
\
\ SEEIE K%
\ e TC@600VDC
\ w—Tc@325Vne
\ \ |
0 200 400 600 800 EIREEAE ()
Eg[rpm] eweTc@600Voc
- =Tc@325Vbc
TMRWD5L
\
A\
\\
0 100 200 300 400 500
RE (rpm)
TMRWD7L
||
N l
\
\
N\
N
\
0 50 100 150 200 250 300 350
SRE (rpm)
TMRWDAL
\
AN
N\
0 50 100 150 200 250
SRE (rpm)
TMRWDFL
\
= |
\

0 50 100 150 200
RE (rpm)

250 300 350

i
tz
&
R
1%
S
%
=
o
=
|—




HIWIN

MR99TC05-1908

2.7.1 TMRWGZR%Y

. [2000)
35 35 BEFRIR

@420H8

459min
05659

7z 2.7 TMRWG R3I3H1%

EIRISE

EIRIEFE(WC)
EIFEEMWC)

JEE LT

REEEE)

HREBEERE(WC)
HREEEA(WC)

B8 AE(1s)
BREEM(1s)

BIEEH

R

TREEME (FRERE 25°C)
12
REFZEHHRE)
BESHRERE25C)
B

ZAPH(WC)

ImERRIZS
RAIRIFER
BT8R
ReIER(REFIEE)
ReIER(RIEFIBRE(WC)
R IEE (R EEEE)
BIES

ETHEE

EFBE

BxsE

ZERBE

#f: WC : 38K

2.7 TMRWG R

IRY

24-M8x1.25Px12DP

Hp20.2

TMRWGA/F

n, 12000 65 max. E
1X °

// 7 Q

B420H8

B459min.

29.5£0.2

PCD 548

TMRWG7
45 max. E
~ OO0 ~
/ \
V
; 7
| s
1 N
N g
N L " 12-M8x1.25Px12DP
7*’ —— PCD 435 (i)
12-M8x1.25Px12DP
PCD 548 (il )
¥k EEfU TMRWG?
Te Nm 582
IC Arms 105
Tew Nm 1255
lew Arms 26.3
Ts Nm 407
Is Arms 7.4
Tsw Nm 879
Isw Arms 18.4
Tp Nm 2360
Ip Arms 71
Kt Nm/Arrns 55.4
Te ms 7.8
R25 Q 8.3
L mH 25.7
2p
Kv Vrms/[ rad/sl 32
Km Nm/YW 2491
Rth K/W 0.17
Rthw  K/W 0.028
Vbc
J kgm® 0.619
rpm 90
rpm 70
rpm 30
Mr kg 13.3
Ms kg 61.1
Hs mm 130
HRr mm 71
H mm 15

BRTRIMRBHN - HERRIEE £ 10%AVREEEE

TMRWG7L TMRWGA TMRWGAL TMRWGF TMRWGFL

582
21
1255
2.3
407
14.7
879
36.8
2360
142
27.7
7.2
0.83
6

16
24.84
0.17
0.028

0.619
190
150
80
118.3)
61.1
130
71

15

23-M8x1.25Px12DP X
PCD 548

810 810 1200 1200
21 42 21 42
1810 1810 2720 2720
52.5 105 52.5 105
567 567 840 840
14.7 29.4 14.7 29.4
1267 1267 1904 1904
36.8 /855 36.8 73.5
3340 3340 5020 5020
142 284 142 284
38.8 19.4 57 28.5
8 8.3 8.9 8.8
1.06 0.27 1.46 0.37
8.5 2.23 13 3:25
88
22.4 1.2 33.6 16.8
30.59 30.3 38.61 38.35
0.14 0.13 0.1 0.1
0.022 0.021 0.016 0.016
PTC SNM100+SNM120+Pt1000
750

0.904 0.904 1.38 1.38
130 280 90 180
100 220 60 140
50 110 30 70

19 19 28.3 28.3
75 75 107.5 107.5
160 160 210 210
101 101 151 151
15 15 15 15

25659
i
i
i
i
i
|
i
i
i
i

2500
2000

B
b 1500

(Nm)
1000

500

0

4000
3500
3000

iﬁ 2500

(Nm) 2000
1500
1000

500
0

6000

5000

g5 4000
B

(Nm)3000

2000

1000

0

TMRWG7
[ [ ‘
N\
\
A\
0 20 40 60 80 100 120
SRE (rpm)
TMRWGA
: |
AN
\
\
\L
\ N |
\
0 20 40 60 80 100 120 140 160
EE(rpm)
TMRWGF
\\
0 20 40 60 80 100 120

RE (rpm)

2.7.2 TMRWGAS!#55EEE5% E phR E]

HIWIN

Torque Motor & Direct Drive Motor

TMRWG7L
500 ‘
\ ‘ R REE%E
2000 \ Tp@600Voc
e TP@325V
% 1500 \ p pc
0o \ SEHIBE OKD)
\ e TC@600VDC
500 \ a—Tc@325VDC
0 N=ap= E\c
0 50 100 250 BRI (2)9)
RE (rpm) ===Tc@600Vnc
- =« Tc@325Voc
TMRWGAL
4000‘ ‘
3500 |
3000 \\
B2 2500 \
%8 \
(NmJ 2000 \
1500 \\
1000
500
0o 50 100 150 200 250 300 350
RE (rpm)
TMRWGFL
6000 ‘
5000 \
4000 \
- \
(Nm)3000 \-
2000 \
1000
%y 50 100 150 250
RE (rpm)

i
tz
&
R
1%
S
%
=
o
=
|—




32

HIWIN

MR99TC05-1908

3. MEE)=FEE M A EC I+

HIWIN

Torque Motor & Direct Drive Motor

20
g

OF 53

@ BEBEHNE

D1-36-S2

D1-36-S4

LMACSOOF

%8

(u,v,w)

AR

BARKIBENCERYERSE

ERERSE

AR

[T}

Intercontec
HU5R:BSTAB80FR0886201A000

33

&
mnl
D
i
ung]
&<
X
it
iR
S|
2




3 HIWIN

MR99TC05-1908

e BgR %58
LMACECICIAA
(©Fvi={=] i LMACECOAM CN3

LMACEODOAU

(&) Rs-2325@HR LMACR21D

(B EHIFES LMACK30R  CN2

® mx=mR 050100700001
_ D1-CK1
D1BEENRIZEREC B
D1-CK2
D1-EMC1
EMCEZ {48
D1-EMC2
D1-H1
B
D1-H2
0O 03 04 05
#R=(m) 3 (1Z#) 4 5

1 - (EREFBEITER2AVo L BIRESR

B4
EREEIVRYBRESE

)]

1)

Intercontec
HU5E;ASTA876FR1085200A000

EREEINARIIIIHal sensorE5RLS=E

Intercontec
HUSE;ASTA876FR1085200A000

ERRHTERSE

BEENZZ1EER
HU5% ¢ 10120-3000VE

BEE)AREE
EU5% ¢ 10120-3000VE

)]

Intercontec
RS, ASTAB76FR1085200A000

—1

BEEN=3 120
BUS% : 10120-3000VE

ZEPC(HI2KER)
D-SUB 9 £
FEENBRRS-232
@]HIZ:L I I 11 RJ-11

ESEE el e o

RETETNZR100W - B EITIZR500W

FTE#EEE(RSCN3EEE)

BT EEE(E CNIESE)

EHEIRER

=THERER

IN\EY
06 07 08
6 7 8

09

BEEDER IR
BUSR : 10126-3000VE

10

10

3.1 HIMIfcE

LMACE[ I[ |AA
8-10-0090
TR
4
BR 5
)
2
_ 3
iaigﬂgﬁ
9
10
1
_ 8
[RELER
6
Case
11
RE R
12
LMACE[ I[ JAU
o 8-10-0090
A
1
4
7
FEFEER1 8
(20/115) 2
3]
9
10
13
==Y 14
(24/114) 15
16
12
Case
1
il
12

AR
5V
5V
ov
Uz
Ui~
Uz*
Ut
Uo
Uo*
ov

Shield
T+
T-

VREF+

VREF-

SIN+
SIN-
COS+
COs-
SIN+
SIN-
COS+
COs-
SlEhigE
pANT i
T+
T-

=]

(051400300069)

E ST T i

%
KL
I
PIfm Bt
pANit i

e

B K

B
(051400300069)

IR

BH/&E

m

=/

PIfm Rk
BANEE 2
/%
H/#%

SCSI 20

()
g
2
19
17
18
16

SCsl 20
()
11

15
1/Case
14
15

LMACE[ |[ |]AM
8-10-0090
TkE (=)
4
TR 5

6

2
mERE

9

10

1
[RELEE 8

Case

mERE

12

13

14
ERRE 15

16

17

Bl
5V
5V
ov
U2
Ui
Uz*
Ut
Uo™
Uo*

Shield
T+
T-

Vce

Hall A

Hall B

Hall C

GND

HIWIN

Torque Motor & Direct Drive Motor

EREB
(051400300069)

PNt i

e

B K

TR/#%

BH/E

H/#%
=]

SCSI 20
(R)
3
2
19
17

35

&
m
@
o
<
i
i
el
=]
w2




36 HIWIN HIWIN 37

MR99TC05-1908 Torque Motor & Direct Drive Motor

Mﬂ"fiA :%EE_EE STEP1 FKHESD

REEEBAEHESERETRIGE  ERRILETETIaF

EEELES)NTAYETE -

m FHIRERRE asiEestE
) B B EHiEE— BRI DEENERNREHIEEHIENERE - EENEASEHEN SR T -
UTASERPERERE « 172  BESERCRESENSE - BTER TEMEARZNT B as
) J=m[R22+ ”, 52) r

ERTESR g
o EREE il D
O TETRONTE - @l Jom (2207, o2 R
o EEEI5T 12
o EFEtasEE  EE - M) "
O FERLBAIEE « BAERE)
O Duty cycle

‘ FedE o FEEEc

BEYRETE SRR R EE 2
EFHAR
O SHER(ERE RS REIE i85 SRS E BB SRR T T ¢
O stESEsE W= Wy + at
0= wet + %O(’[2
HrhwSEEE » o SEIEE > (2R 0 SRHEE - AETLRISENEEN w, o 86)h

AUEMESHEREHE - M THMESHI LA AN EEE -

F53E IE F ERERRE R 2 R TESD

_ - . : e EEIRE
o TZQET%HjE@HiiKﬁ%%E ~ HEWEEERRE » IRHIWINTYRE BEERRNRERE DB eI Trapezoid profile)E2=FAF NN Triangle profile) » HFENINERARFEEAY
EERNSE e R RERHSANEE  SELRARE=5  BABNEEETRINEAENBTRIKE : =

O MEBFTEERRMAYRE BB BREEN B ERN
1B5E- EEHIREEEM
O MRS NS ENEIREM R EN

0 : EAE(rad) BEIMBERREEEER » RERE|DRIBRERBIRER 80 » EREMER AT BHILUT -
t: BN (sec)

a :AMNEE (rad/s’)

w: BRE (rad/s) w(rad/s)
EREES;E J: BEIES (kgm?) o | |
— 55 EEHHR Jm: FEEFIEE (kgm) |
o Tp: BifEEE%E (Nm) |
ERIEE) Te: BB (Nm) |
Ti: EB1FE5%E (Nm) }
T \ Kr: B8AE5 8 (Nm/Arms) | tec
e . Ip: flfiﬁf'%ﬂ%/ﬁf (Arms) v2 | 2 |
: s \\ :e: ggi&,ﬁﬂ; [[ﬁrms}
¢ AN HBET = =W rms
i w(;:_?;;?ﬁﬁfg (rad/s) Wnax = 2 % = Wmax = Vot x O
825R (rpm) m%%ﬁ%%{[ﬁg]
R:E B m) S ‘t*_f

r: BEIAIE(m)
a b: BEYER(M)
S:BFY BV EIREA/INEERE (m)



38

HIWIN

HIWIN

MR99TC05-1908

STEP 2 #EH¥BEEtE
BRAEENETEILATIVKRE
Tmax= (J +Jm) X Qlmax T Tf = Ti + Tf

HAATi21E1HIBE - THEEZIEE « tDHI SN DEL 25 -
EARMOHERAREL > FFHNESERIEAES) - Rz —BHRITES - ERuRESTHSEINE » Fit
FRZERREERVFMIREE TR TN

\/[Ti"' T2 x t1+ T x to+ (Ti - Ti) 2 x ta
Te=
t1 + to+ t3+ t4

w(rad/s)

W max

t(sec)

STEP 3 RBiEEMEERE-REHIRER

EBEHIWINESRRISERS R » (EREYLIHEBEERFWERTREEESHHE - WHERMEERR
{FAYR S BRERFR AN I NS FL SHIERVIS B - R MR EE A

BRERSE

56 (Nm) BEFE-RE IR

Tp
(BR5E84E)

Tmax
Tew \
KB N

BRI \L

oTe \

Tc N\
(—BZ=%
SR

B (rpm)

MEEAHETNAT
Tmax <Tp
Te< Tc
(FREEIEF WIS EIEIERRILE - BEELIB(T/TJERERETE0.721A : HRTMRWRIIEIEESFE
D —MRZEDEINT - ENERINTSERR - ERBERFNERNLER TN DEBIZRRLE -
BB B ER maxEEWE R T HRHFZEEEFEHNA TG ESA (KB RMIERBIRHA)

Tmax

Kt

_Te
Kt

|max=

le

Torque Motor & Direct Drive Motor

m F5iEEREHI
BHEK : BFHIH ¢500mmE15mmEYEEEE - iR - EE12kg » IBEE CH8{E100x50x50mmia B

fR4SEERIEEE L » BEERE kg - BREBEINISHIREBAIN150mm » BHBEEEII2Nm -
REEK : BET(45F])0.3M5R - BETUBKREIM

STEP1 K&

BHIESEE
BEEEE
2 2 2 2
Ji= m(RT+'"+52) - 12(@+ 02) = 0.375kgm?
meEe
AREE ) 0.12 + 0.052 ) )
Jy= m( +S2) = 1(————2 1 0.152) = 0.0235kgm
12 12
HEASETiy

J=Ji+ 8x Jy= 0375 + 8x 0.0235 = 0.563kgm?

EERRE

IERBDEEIRER - RARRERRABIIERESEUT ¢
o 4D xTL

O= 45°= 80 - 0.7854rad

Wmax= 2 % %= 2 x —0"(7)8354 = 5.236rad/s= 50rpm
40 4 x0.7854

Olmax = t—z = T = 3491rad/s?

STEP2 Et&

—REFHIEEV)EFEZEFEEUnERES0EBLUT - HEFERRIMKIEHE -
J/30=0.563/30=0.019kgm? » TJFEEDMS34E IJm=0.02 kgm?

Tmax = [J+Jm ] xQmax+ [f=Ti+Tf= [0.563 + 0.02] x34.91+2=20.4+2=22.TNm

HMTi=20.4Nm » Tr=2Nm

. \/[Ti"' T) 2 x t1+ T x to+ (Ti - Ti)? x t3 (204+2)°x 015+ 2°x 0+ (204-2)%x 015
e= -

T + o+ t3+ 14 015+ 0+ 015+ 1

STEP 3 FGiE & EEigE- iR E HhFR iR

KBEEHNBRETmaxRTeIEMADMS34 > HE BB #8955 (Nm)

Tp=60Nm  SE{BIBFET c=20Nm ~ EBIEFEHKt=6.6Nm/Alrms) » 70
BFEERGRHRYIRE BEERE AR DM SILAVEERE - X S H#RED 60 \
|7\] ° 50 \\
N\
40 \
30
" “Tm 3X
10
Te

0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
855 (rpm)

39

=9.9Nm



40

HIWIN

MR99TC05-1908

HIWIN

fioEkB: $iiFIEE

10.

1.

12.

Vrms
samEnEs kv ()
RENBREHEERBECHWORE2CH » BENER NHELZRESR - S35 RIEERERNISE
1B » RMEMRBBIVEFHE -

EIBER ¢ Ic/lew (Arms)

BEEAEERTRFEE D CTIER RS ERECER  BRBERERSTSEERE100C
(ZKBTMRWSRIIZ3120°C) » LR RBEZEFIEEERIBAET: REBEERERBERESM » KnHE
TMRWRIIEBAEEEZET NZBERICLURKT N EEE flcw ©

BB Tc/Tew (Nm)

BEBREERFEARFRE2C N EEEEMEERBRREE NS BIRE LIERE100CONT
TMRW3R373120°C)FTEHAVESAE - LEEIRIEREHEMINERSEEB/E I c/lcw » REEEHERER
BB NBHBETMRWRIIEEHEZES N EZIBEMRTLURINT FEBEAMTew °

#REER ¢ L (mH)

REEREERBETEBEMIc/Icw FEATEAIZ REIREERE -

. #REEPH: R25 (Q)

IREEEE RSB ETREIRE 25 CRTERIZIREREERE -

R Km (i)

BEBHEERTRBEUREGRE 25 CHRHEM BB ERIRMARFALLE - BESHHESHN
REEAHLHESRREEUENIIRERX -

. W 2p

R 2pEFRDETAVRRE » HARp/RmE g -

. BRBEER - 1p (Arms)

FEBATEASEZHE AL TSR REAER - MERFEN2 58S AT SRR
—IRER - BEELEREGE  BUSATRIRE—T  AABERSRELSREES TERE
RIS -

. B EERE: Tp (Nm)

BiEEEEERILSERNL BB RAE  HIBREYEC B EER NI ERGER -

BB : J (kgm’)
BT EIEEERBEENEHNET - BARMRERERN -

IBEERER ¢ Is/lsw (Arms)
BEERAETEAERETRIBERE2C TEEERBEFM TAREABZERLIR : RERERVEHTE
B INBNEETMRWRY EBHEZS NMEEERIsSARING TEIEERlsw

FEUSEERE  Ts/Tsw(Nm)
HEISBIEERRE FETRERE5'C TEBERBEET TAEIRRZBE LR  RESEIETS
B NBISETMRWRS BB HIBZE S THEI8 AR TSR KT T B8 8AE Tow -

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Torque Motor & Direct Drive Motor

ZUPE : Rth/Rthw (K/W)
HHEERASNEEFEERIEIRIENZEZET] (THR25°CTHENLEAREREEEST » KD
BIREENELAKRE25 CHERING)  BEHSRNMERRSTAT @ FEEFERIBAREBAX -

EFEEE ¢ Kt (Nm/Arms) BEGRE 25°C

B B S A R B T i (Arms) T FTESHR L AVEEYE

BRTMRWIKSESZERSIN - HBRRIIEEETEHET » W ESEEHA SRR RR - JEHRMEDS
DRI BEFFTEE -

Torque
Tp R A « /
/’ /
=~
Te =
Kt/
/
7/
lp Current
1= y—y N
RSEE

REBREERTRHEBHET (—RRBERERE) - FEERANESER : ER0
REZIRIEARIDNE - TN DHEREEEZ=—ERNNRSER : TnERIERE
BIEETRSBRUREEEE TREER

ERAIRIFEE(Voc) :
BARFEREERSEER LHREMEERNRAEE -

BRI : p/rev
BTEEESSEUBRERMT—BERFMEDIINHEE -

BLZERHFRSE
TREER  KDE

¥5E : arc-sec
BEEESEENEEERFUSMAVERE  THIWINRNESR N » §iEF22.5° EREm@RSE - BERZE
BRAHETERL °

(22O EIRBE : arc-sec
BIREEEERFERINTERBET » BENERMK -

B E R B R IEE -

WORBTERSERER  BATFLEEREBNTIINOMSZRERER.  TORBEITERS
EiEEK - EUEFTLERRSNEE S OMSIREER - HNRESEELTE  BURESE
T -

Rr
@ Rr Ra @ Ra
X { ig @2:@) ©)
@ ®] @] e D
Z Z
(A) TMSREE (B) TMN#hEE T (C) TMY4hEE

41



49 HIWIN HIWIN 43

MR99TC05-1908 Torque Motor & Direct Drive Motor

21, EEEET) WHERD : BBIEEKRISRHER
= \ Sk . AW V4 —
S AR RS I B ASNARE) RN RRE SR EY AR TS ExD : IEFE E o=
BORSZZEEN  STEEERGEMSHONE ) REERAMOETEF <F.BRSEEE/ )\ REER & = =|
KEFEREM<MIBR T » FOIfER - =S BE A
(A)NTI=F _
EEFS IO -F+BEEEW Email :
FHIERTZIEREM1=0 ESEREE BE: R A -
BIATF I EmEE kT W
,%Ziﬁﬁiﬁml‘cﬂ?] Ff=F+, HESW (BEEE (—g25°CIBIE (CIEIHEN
BIEMZEE5EM2 =FxL 200
~ (mE= EiR - ;
(CIANTI=F e i e pm ZERION ; R
BEMSHOIF=F+B8EEW [BEl|T ~ 9 - HIREFIRIE - |
BEFTZEEREM3 =Fx(L+0.03m)+Wx(L2+0.03m) [HE I 1 -
L N
L . . @ e Sl
7 ] % 1 . =THI=
F | : F RS d IR a) um
oC.G C.G —
. m [HE
e LREHES kgm’ ZRERE |
- ' R - mm }
Z Z L] ' W=EEARE € ‘
(A) (8) (c) 58 kg E -
Ry:_ mm
EWREE:  mm CREEEE) R
- (882 8= EFEE :
- 5= kgE & : EHRFR ¢ sec
RY : _mm KRERR : sec
BINERS mm
2 om Lz AT ;_.I: E#Hs3 g2 EEIRIT
Bﬁijc iﬁ-ﬂﬁ.ﬂzd EE_ kgIME:
Ry: mm
- EE 45E440°C FEFS - mm
RmE 20Z2E85% RH (ROJ#EEE) - E::: Tisec]
MRt IE = ) R | loeem
BE -10ZE+50°C — 8: kg BtfEEALN: _ mm —
WE  20%85% RH (RO ETHE — T Ritw
DURR | m1000milT - FEARE  REURISE - oy
= L Y B = _ e | 1110V [ 220V
PEE)ESEFAER CEn y
- Clcw/ccw [IA/B
IR [ISTEP/DIR
E::3
MEBARITN [1ZEHE
[ENRE
THRER [ICE UL [EE
AUTFEHIWINS IR IS
PEEEIRAE -
4518 - FAES - Be3x




JIFERRE&EREHER MM

HhREEHR : 2015F06 BE—HRENTT
20190885 AMRENTT

1. HIWINR RIRECRIREVEE MBS - SB2BERETHZNE mEMEE TR ER -

2. REURFTERE  RABEREBERERERENZE - BERRURMENN BN ERERLE
LRI -

3INEZ” BHE” FERRGZHERMEER » HWINKEAZERBELE - EZ2HOHIWIN
SEERERBEONER > BREMEZEOEIEMERGBLEOMNY - T NMESHRIFEENE
s~ £ RESESHSIZA -

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.



HIWIN.

EINREERBIRR

Bl BB E
HIWIN GmbH
OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

B WP - ®R - B2aE - &% -

Bt - A5 - bk - ES -
T - AR
HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA - NAGANO -

TOHOKU * SHIZUOKA - HOKURIKU -

HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO, JAPAN

www.hiwin.co.jp

EJB=AIIE
HIWIN USA

CHICAGO, U.S.A.
www.hiwin.com

FESFHNERBEEEE » WAB1TEA -

BRI KE
HIWIN Srl

BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

B% M

HIWIN s.r.o.
BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

B

HIWIN SINGAPORE
SINGAPORE
www.hiwin.sg

526 KR - B

HIWIN KOREA
SUWON - MASAN, KOREA
www.hiwin.kr

FREE RN

HIWIN CHINA
SUZHOU, CHINA
www.hiwin.cn

KBS @&

Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.

HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

KIRHRIKZ (D BRAT
HIWIN MIKROSYSTEM CORP.
40852 EMEE MR EERIhIR65E
Tel: 04-23550110
Fax:04-23550123
www.hiwinmikro.tw
business@hiwinmikro.tw

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.

©2019 FORM MR99TC05-1908 (PRINTED IN TAIWAN)






